
ZAŁĄCZNIK NR 6 
 
Roboty w zakresie studni kanalizacji deszczowej (lokalizacja studni została przedstawiona  
na załączonych mapach): 
 

Lp NR Zakres prac 
1 1 zaasfaltowana 

2 1A 
(S6.1) 

górna część studni – powyżej kręgów betonowych - do odbudowy wraz z wymianą zwieńczenia 

3 2 regulacja 

4 3 
(S9.1) 

odbudowa górnej części 

5 4 montaż włazu 
6 5 odbudowa górnej części 

7 6 bez zwężki, wstawić płytę odciążającą + pierścień betonowy 

8 7 wstawić płytę odciążającą, wymiana od zwężki 

- 8 studnia w chodniku- do pozostawienia 

9 9 górna część studni do wymiany + płyta odciążająca 

10 10 podbudowa do wymiany 
11 11 wstawić zwężkę + dystans + płyta odciążająca 

12 12  

13 13 krąg do wymiany 

14 14 studnia ceglana, góra do odbudowy 
15 15 właz do wymiany 
16 16 właz do wymiany 
17 17 studnia fi 1200 głębokość 2,2 m, + wymiana przykanalika 
18 18 studnia ok 
19 19 do weryfikacji w czasie prac ze względu na brak możliwości otwarcia włazu 
20 20  
21 21 właz zostawić 
22 22  
23 23  

24 24 zostawić 

25 25 właz do wymiany 
26 26 właz samopoziomujący – pozostawić zabudowany 

 
 
Roboty w zakresie wpustów kanalizacji deszczowej (lokalizacja wpustów została przedstawiona 
na załączonych mapach): 

 
Lp Zakres prac 

W1 regulacja  

W2 spoinowanie, regulacja, zostawiamy zwieńczenie 
W3 spoinowanie, regulacja, zostawiamy zwieńczenie 

W4 spoinowanie, regulacja, zostawiamy zwieńczenie  

W5 przebudowa studzienki 
W6 przebudowa studzienki 
W7 studzienka do wymiany + przykanalik  fi 160 4m PVC, zwieńczenie zostawić 

W8 studzienka do wymiany, zostawiamy zwieńczenie 

W9 podbudowa do wymiany, wymiana zwieńczenia 

W10 podbudowa do wymiany, wymiana zwieńczenia 



W11 do wymiany 2 krąg, podbudowa do wymiany, zwieńczenie do wymiany 

W12 zwieńczenie do wymiany 

W13 podbudowa + zwieńczenie do wymiany 

W14 wpust ok 

W15 podbudowa do wymiany 

W16 podbudowa do wymiany 

W17 brak podbudowy 

W18 krąg do wymiany, regulacja, zwieńczenie zostawić 

W19 pierścień do wymiany, regulacja, zwieńczenie zostawić 

W20 wpust ok 

W21 wpust ok 

W22 do regulacji 

W23 krąg do wymiany, zwieńczenie zostawić, do regulacji 

W24 krąg do wymiany, zwieńczenie zostawić 

W25 górna część do odbudowy, zwieńczenie zostawić, przykanalik do wymiany (studzienka do 
wymiany) 

 


